

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

Akademický rok 2013_-2014_ **doplňte prosím**

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - **označte prosím:**

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
- 2. freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Psychologie
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	Magisterské studium
Hostitelská VŠ:	University of Luxembourg, Master in Learning and Communication in Multilingual and Multicultural Contexts
Hostitelská země:	Luxembourg
Začátek pobytu:	16.9.2013
Konec pobytu:	16.2.2014
Počet měsíců:	6
Jazyk studia:	Angličtina, francouzština, němčina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano V** Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano V** Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano V** Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?
Na <http://www.en.uni.lu/>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Nejdřív je potřeba poslat ;Nomination' z domoske univerzity, pak vam poslou ,Application Form'
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Podzimni semestr – 5 mesicu, jarni – 4 mesicu dopredu
Bylo potřeba vízum? ne
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? ANO Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? NE presne
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ANO, pridala jsem par predmetu
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace na UNILU probiha přes Moodle, jakmile sekretariat zveřejní ,Handbook' na dany semestr
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ANO, u nekterych predmetu jsou zkoušky, u nekterych – tymove projekty, pisemne práce...
Používá škola systém ECTS? ANO
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Teorie – byla jsem v I. semestru studia, takže hodne teorie (praxe az v druhem rocniku). Projekty – tymove projekty, tymove vyzkumy atd. Hodnoceni jako ve Francii do 20, tezko se dostane 19, 20
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: kdybych to mela ohodnotit do 5, tak 1 (vyborna). A kvalita nejen ve smyslu materialu, ale i pristupu profesoru vuci studentum
Jak jste získával/a studijní materiál? Vetsinou přes Moodle a nekdy jen doporučení během vyuky
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Rozhodne všechny kurzy od Ingrid de Saint-Georges, Prof. Jean-Jacques Weber a Epistemologii od Prof. Daniel TRÖHLER
Jaká je vybavenost školní knihovny? Knihovna je pomerne mala, ale zalezi na obor; na muj obor byla docela bohata. Navíc je mozne si pujcit knizky i z jinych fakult a z narodni knihovny
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: pocitace jsou v knihovne a v medialni mistnosti. Je ale potřeba mit vlastní notebook a je dobre vedet pracovat na OS X
Možnosti tisku a kopírování: je potřeba si dobit kredit na stud. odd. v kampusu Limpertsberg na začátku semestru
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Existuje ESN erasmus students network, která usporada ruzne akce (pub crawl, ruzne party, vylety). Ale ja bych doporucila spis LISEL, maji kvalitnejsi kulturni program
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2, jelikož jsem mela min predmetu a moc jsem nechodila ven v Luxu, tak je to tam velmi drahe.. a ani neexistujujoc moc studentských kavaren , spis fancy restaurace a velmi drahe bary

3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: soukromé; ubytování v Luxu je velmi těžko sehnat a jako freemover nebo erasmus student nemáte žádné privilegium. Avšak je potřeba se zúčastnit obou kol přidělování lůžek na koleji a nespolehat moc na to. Hledala jsem hodně dlouho.. Je potřeba si to vyřídit hodně dopředu.. Doporučila bych kontaktovat organizaci LISEL, oni vám pomůžou najít levnější ubytování, ale zase je potřeba to udělat hodně dopředu (2-3 měsíce před pobytem)</p>	
<p>Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně:) 400 euro/měsíc v malém pokoji, 15 min do centra, 30-40 min do mého kampusu</p>	
<p>Popište vybavenost, co si přivezt....možnost ubytování na koleji ch večer nebo o víkendu...</p>	
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Min. 2 měsíce dopředu</p>	
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Menza</p>	
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR - 3-4 eur za oběd v menze</p>	
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: busy, trolejbusy (záleží kde budete, může se stát že jedí s velkým zpožděním a velmi zřídka zejména o víkendu) Orientační cena: paradní – zaplatíte jen zhruba 30 euro na celý semestr/v celé zemi Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: jela jsem student agency, 110 eur zpáteční cesta</p>	
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) kola, pesky, busy</p>	
<p>Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Všechny potřebné info dostanete hodně dopředu od SEVE (ja jsem z Moldavska, takže u me to funguje trochu jinak)</p>	
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) nemela jsem</p>	
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? NE</p>	
<p>Pracoval/a jste během studia? NE</p>	
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Pro všechny studenty: jen 10 hodin týdně</p>	
<p>Tipy na využití volného času: Abbey de Neumunster, Liquid Bar, Cinematheque, LISEL, Casino, Mudam...</p>	

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	7000,- /měsíc
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	5
Celkový počet měsíců:	6
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní finance Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.</p>	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného – 200 eur/semestr c/ výše ostatních poplatků (jakých) – nejakych 30 eur za dopravu, 20 euro za tisk, 25 euro za jazykove kurzy
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 400 eur b/ z toho stravování 300-400 eur c/ cestování a volný čas 150-300 eur

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 22
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 22
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ne
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Žádné

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: žádné
Co doporučujete vzít si s sebou: něco co radi delate ve volnem case
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: přístup profesorů, podpora kritického myšlení
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: knihovna se zavírala uz v 18 a nebyla otevrena o vikendu (ted se to ale zmenilo, mají otevreno do 21)
Další komentář: -
Odkaz na fotogalerii, blog apod. -